

# 個唱門票近千元 承諾賣命演出

# 孫燕姿將向王力宏

# 授育兒心得



王力宏迎來38歲最好的生日禮物。 網上圖片



孫燕姿表示會私下傳授王力宏育兒秘方。

香港文匯報訊 新加坡女歌手孫燕姿將於7月24、25和27日假紅館舉行三場個人演唱會，昨日她率先抵港舉行記者會，染了一頭橙髮的她相當奪目，而在場粉絲亦為孫燕姿送上曲奇餅，寓意其售票會被「秒殺」！好友王力宏昨日宣布將榮升爸爸，燕姿會私下傳授育兒秘方。

去年11月結婚的王力宏在西安開個唱，在19日凌晨慶功宴上，牽着太太李靚蕾的手，向媒體宣布老婆懷孕5個月的喜訊，並強調他愛台灣，「會讓觀者在台灣生小孩」，不過目前還不知道小孩的性別，但男生、女生都好，王力宏還已經幫小孩取綽號叫「王一」。慶功宴上李靚蕾穿着平底鞋和寬鬆上衣，可看出小腹微隆起，王力宏不時看着李靚蕾，洋溢着幸福的笑容說，「謝謝妳送給我最大的禮物」

另外，孫燕姿在港出席活動時表示有留意王力宏太太有懷孕，取笑他像是趕進度，問到可會否對對方意見？燕姿笑說，有很多意見，會私下告訴對方，因有了小朋友生活就不一樣，時間變得很滿。那可感對方是個好爸爸？燕姿謂：「應該OK吧，外形也像是。」

### 染橙髮困因大愛

頂着一頭橙髮的孫燕姿表示，此髮型為她帶來一定困擾，如去菜市場購物時很多人會盯着她看，即使戴了帽子也會看到，笑稱有可能因此要戴假髮吧，幸好囡囡對她的髮型大為喜歡。問兒子可會認到她？



王力宏在西安舉辦演唱會慶功宴上，牽着老婆李靚蕾的手，向媒體宣布老婆懷孕5個月的喜訊。 網上圖片

燕姿笑稱：「會啊，就算剃光頭都認得！」又問到演唱會為何會休息一天再唱一場？她解釋稱這是因向來只演兩場，但知道香港歌迷想多看才加演一場，之後都不會再加，而家人會否來港捧場則要視乎時間而定。那服飾方面會否性感？她笑說這比較難，挑戰會不太一樣，但強調並非丈夫不容許，因雙方的尺度很闊，加上性感不一定露。至於嘉賓方面，燕姿稱：「這要保持神秘！（會否請好友鄭秀文？）是個很不錯的秘密。（你會穿高跟鞋嗎？）哈哈，真的好想脫鞋，希望十年後可以做一个赤腳的表演。」談到今次個唱門票最貴為980元，燕姿即謂值得，因自己是賣命演出，預備演唱會需要一定體力，也保證不會「咪嘴」再配上舞蹈，「希望大家看過都覺得值得，其實常常說要給歌迷一個好的演唱會，不過有時候是他們給我一個好的回應。」



孫燕姿在記者會上收到歌迷自製的曲奇餅。

## 廿年來從未間斷做運動

## 任達華教愛女金雞獨立



任達華與黃又南換上運動服示範健身動作。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）型男任達華（華哥）與連詩雅（Shiga）、梁烈唯（唯唯）、黃又南及董敏莉等人，昨日應邀到尖沙咀為健身運動連鎖店新店擔任開幕嘉賓，眾人齊換上運動服到場，並輪流示範健身動作，大晒肌肉及健美身段，其中華哥更大玩健身繩，而Shiga跟導師示範跳踏板健身舞，就明顯跟不上步伐。

一向注重健康、熱愛運動的華哥，身形並不輸給同場的唯唯及又南。華哥自言廿年來從未間斷做運動，就算出外拍戲也會在酒店健身。華哥笑言最近更成了愛女及太太的私人健身教練，他說：「我最近教緊個女練一招『金雞獨立』，要佢單腳站在半球體上，因為容易失平衡，唔止可以練平衡力，仲可以幫助收緊pat pat，我都有教太太收腹部。」因為常做運動的關係，華哥自言沒有「三高」問題，只是膽固醇有少少偏高，他自詡道：「我家有三高（指身高），但體內就沒有三高。」

### 連詩雅想練馬甲線

示範健身舞時跟不上步伐的Shiga就解釋因剛由馬來西亞返港，加上這兩日不停狂跑步，跑了差不多有十八公里，以致雙腳酸軟。她又承認唔上步伐有點尷尬：「我承認唔少呢個運動，原來呢個運動好講求下身力量，雖然跟唔上時有少少尷尬，好彩有華哥講笑解圍。」身材高瘦的Shiga自嫌肌肉不夠結實，故希望加強手腳的肌肉，很想練成馬甲線。問到是否想做打女？她說：「很多女藝人都在打泰拳，自己最近拍的兩部電影也都有動作戲，所以我都想練泰拳做打女，方便未來拍戲。」



連詩雅示範健身舞時跟不上步伐。

## 拍微电影作父親節禮物

### 馬浚偉勇於同爸爸講我愛你



馬浚偉特別參觀古董雙層巴士「高嘴狗」，並走上司機位拍照。

香港文匯報訊（記者 李思穎）馬浚偉昨日以嘉賓身份出席九巴與規劃署於展城館合辦的展覽節延長活動，現場並首播馬仔親自監製新歡《爸士》微电影，其後馬仔特別參觀古董雙層巴士「高嘴狗」，並走上司機位拍照。

馬仔的爸爸曾是巴士司機，現時過着退休生活，馬仔小時候經常乘坐爸爸所駕駛的巴士，今次他在微电影中也是當巴士司機，親身體驗爸爸昔日工作的情况，更準備把這個音樂微电影送給年屆74歲的父親作為父親節禮物，馬仔開心說：「爸爸仲未知，等到父親節那天先給他看，去年做了一首歌給媽媽，今年送給爸爸，絕無偏心，通常大家對父親的愛較含蓄，錫佢亦不會說出口，近年爸爸有血壓問題，我都有陪他覆診，又會主動一點，出街時會搭他膊頭，多了身體接觸，雖然很錫佢，但就從未對爸爸講過我愛你，希望透過這個微电影，鼓勵大家對爸爸表達對他的愛，趁着下月的父親節，我會嘗試鼓起勇氣同爸爸講『我愛你』。」問到爸爸可有催婚，馬仔謂：「無呀，但會存在心裡面，不會講出口。」

### 只被爸爸打過一次

馬仔在微电影中掌摑劇中的兒子，他強調這一巴是假的，用角度遷就，現實中，馬仔僅給爸爸打過一次：「那次我偷偷去爬山，給隔離屋的師奶篤背脊，爸爸驚我有危險，一怒之下用籐條打我，自己則不讀成體罰，不過小朋友一定要教，不能寵壞。」馬仔今次親自監製，亦有參與剪片，當是實驗品，希望日後創作更多微电影和個人作品。

馬浚偉在微电影中演巴士司機。

## 張名雅與許家傑跳舞不尷尬

香港文匯報訊（記者 李思穎）前港姐張嘉兒和張名雅，聯同許家傑及鄧佩儀昨日出席本月尾舉行《WDSF世界體育舞蹈大獎賽2014》啟動儀式，四人即場示範跳拉丁舞，嘉兒和名雅的拉丁舞衣極度性感，deep v低胸露出事業線，相當澎湃，加上二人演出時有俯身「倒奶」動作，成功「吸睛」。嘉兒和名雅表示身上的性感舞衣是公司安排，由於舞衣非常緊身，故不擔心會走光，反而怕會擠出贅肉，嘉兒表示因夏天到來，近日不停跑步修身，成功清減一些，所以性感一點也不怕。名雅覺得最重要是靚，大家看得開心便可以！



張名雅及許家傑即場大跳拉丁舞。

二人與許家傑跳拉丁舞時，有不少身體接觸，當中也觸及敏感位置，對此，她們覺得專注跳舞，便不感尷尬。嘉兒透露也是活動開始前練了十分鐘連成，主要是來撐場而已，其實入行後都有學hip hop舞，之前因要應付其他演出，都有學過拉丁舞，（會否同男友一起學跳舞？）嘉兒說：「有這樣想過，大家都有傾過將來結婚first dance會跳什麼舞，（有結婚計劃？）每對情侶都會講吓sweet的事，但未有結婚打算，要先儲錢，佢儲錢結婚，我就儲定將來退休生活費。」

## 龍劍笙演十場 票價最貴880

香港文匯報訊 龍劍笙在製作人丘亞葵多番聯絡及誠意邀請之下，將於十一月十三日於文化中心舉行十場粵劇戲寶演出，包括《牡丹亭驚夢》選段及《紫釵記》選段。對於戲迷來說可謂天大喜訊，自從消息公開之後，「劍迷」瘋狂四出打聽訂票方法，更傳出今次的票價高昂，高達千元以上。就外界種種傳言，記者聯絡主辦人丘亞葵求證，丘亞葵鄭重澄清更首度公開戲票的價錢，門票分四種，最貴的是八百八十元。

### 內部訂票已超額

丘亞葵表示今次擬訂票價是有多方考慮，首要合理，不是百分百從商業角度出發，若然為求賺錢，他明白可以有更高票價，甚或可以高達兩千元都有觀眾搶購。不過，他心願是想粵劇製作吸引廣大觀眾，大家都看得開心。至於「劍迷」最關心是戲票的開售日期，丘亞葵說稍後會和文化中心方面作實，但初步是在九月十月初。



龍劍笙

丘亞葵

另外，戲迷最擔心內部訂購爆滿，排隊買票的戲迷落空的問題，丘亞葵承認很多圈內外朋友知道劍迷回港演出後，都紛紛向他聯絡訂票，不過丘亞葵在內部訂票上也很「手緊」，每有朋友詢問，他只記下，沒有即時答應，他希望盡量將更多戲票放到公開賣，就正如他說是想更多普羅大眾可以欣賞得到。但其實目前丘亞葵手頭上記下的內部訂票保守估計都已超額幾倍，但戲迷可放心，會有一定數量作公開發售。

## 傅嘉莉喝酒懂適可而止



傅嘉莉

香港文匯報訊（記者 李思穎）傅嘉莉（Kelly）昨日出席啤酒活動，並即場向亞洲星級大師請教斟酒技巧，但見Kelly很快便上手，更獲頒發獎牌和證書。Kelly表示斟酒看似容易，其實很有技巧，必須計算泡和酒的比例，問她嗜酒嗎？Kelly自言通常在扒房用膳，又或是出外旅行便會跟朋友飲吓，希望在世界盃期間，有機會到朋友所開酒吧客串做酒保，到時會以笑容答覆。

Kelly甚少喝醉，雖然她酒量一般，但懂得適可而止，每當飲到開心感覺，可以放鬆心情，便會保持這狀態。經常出外工作的她，試過搭長途飛機時遇上氣流，感到好緊張又睡不到，空姐便提議她喝點酒舒緩一下，果然很有效。Kelly又自曝飲酒後會變得更多說話，健談不少。